
（株）えふえむ草津 第７０回 番組審議会議事録

１．開催年月日 令和４年１１月２４日（木） １８時３０分～２０時００分

２．開催場所 草津アミカホール 文化教室１（滋賀県草津市草津３丁目１３−３０）

３．委員の出欠 委員総数 ５名 出席委員 ４名

（出席委員）岡本直輝 松浦正樹 辻 信一 松田泰子

（欠席委員）森 健蔵

（放送事業者側出席者） 青木 均 （代表取締役）

中辻 睦規（事務局）

４．議 題

（１）近況報告

（２）番組 『 KUSATSU SPORTS GALLERY 』 について

（３）訂正または取消し放送の実施状況

（４）その他



５．議事の概要

（１）近況報告

えふえむ草津で行っております取り組み等について、次の通りご報告申し上げます。

まず、１１月１８日に草津アミカホールにてパーソナリティ研修を開催しました。この

研修は、今年度から弊社番組を担当しているパーソナリティを対象として行ったものです。

コミュニティ放送やえふえむ草津についての説明、パーソナリティ業務に携わるにあたっ

ての心構えなどをお伝えした他、パーソナリティとの質疑応答も行い、インタラクティブ

な形での研修を行いました。えふえむ草津では市民やリスナーに情報を届けるパーソナリ

ティの役割が重要であると考えており、独りよがりにならず、リスナーに役立つ有意義な

情報をお届け出来るよう、今後ともこうした取り組みを行って参りたいと考えています。

続いて、通常の放送番組以外の主な取り組みにつきまして、次のとおり時系列で報告さ

せていただきます。

＜令和４年９月～１１月までの主な取り組み＞

・ ９月２８日（水） ひととまちの未来をつくるカレッジ 取材

・１０月２６日（水） 高穂中学校 職場体験受け入れ

～２８日（金）

・１１月 ３日（木） 第９回くさつ図書館まつり 取材

・１１月 ５日（土） 立命館大学 BKC ウェルカムデー 取材

・１１月１０日（木） 地域福祉イベント（くさつ夢本陣広場）取材

・１１月１８日（金） ２０２２年度パーソナリティ研修 開催

・１１月１９日（土） 草津市美術展 表彰式 取材

・１１月２４日（木） 学校安全ボランティア活動 感謝状贈呈式 取材

なお、毎月行っております緊急割込み試験放送につきましては、１０月１７日に草津

市危機管理課が、１１月１７日にえふえむ草津が行いました。また、１１月２日には全国

瞬時警報システム（Jアラート）の緊急地震速報訓練を、１１月１６日は情報伝達試験を

行いました。

最後に、前回報告以降、本日までに訂正または取消しの放送、事故はございませんでした。

以上、簡単ですが近況報告とさせていただきます。新型コロナウイルス感染症の感染者が

再び増加の兆しをみせています。えふえむ草津では引き続き、番組出演者・制作者、スタ

ッフの安全確保のため感染予防対策をとり、防災や安全安心情報をはじめ、市民の皆さん

のまちづくりや生活に役立つ情報を流す放送局として、事業展開を行って参ります。



（２）番組 『 KUSATSU SPORTS GALLERY 』 について

１１月３日に放送した 『 KUSATSU SPORTS GALLERY 』 について、音源を聞いた上で審

議に入った。

（放送事業者）

この番組は、２０２２年７月に放送を開始しました。

「草津のスポーツライフを全力で応援！」を番組コンセプトに、草津市スポーツ施設の紹

介や、さまざまな事業をご紹介致します。

今回ご審議頂く放送回ではゲストに、コナミスポーツの廣川 陽子さんをお招きし、YMIT

アリーナの紹介をお届けしました。

廣川さんが担当されている「ボディバランス」プログラムのご紹介や、スポーツ振興事業

として行われている「ママのための産後ケア体操教室」を取材した模様もお送りします。

（番組に対する審議委員からの主な意見）

〇市民側からみれば、今回番組で紹介された YMIT アリーナでどのような取り組みが行わ

れているのか、またどのような事が出来るのかがこれまで分からなかった。番組の放送を

きっかけに、市民が施設を利用するきっかけになれば良いと思う。

〇施設内にランニングコースがある事を、番組を聴いて初めて知った。

〇１５分の番組の中で内容が詰め込み過ぎであると感じる。聴取側としては寧ろ印象に残

らない。ポイントを絞って伝えてほしい。

〇ボディバランスのパートは、紹介がさらっとした感じで印象に残らなかった。

→（放送事業者から）ご指摘の通り、情報が羅列した形では聴取側の印象に残らない。

聴取側の「耳どまり」を意識し、情報を整理して伝えるように努める。

〇パーソナリティの話し方が気になった。大きい声を出した時に声が割れている。

〇子ども連れの利用者に向けて、託児所の有無を伝えてほしい。

（３）訂正または取消し放送の実施状況

特になし

（４）その他

特になし



【議事録の公表方法】

①当社玄関カウンターに設置（１２月１２日～）

②当社ホームページへの掲載（１２月１２日～）

③１２月１２日 ８：００～の『KUSATAU FRONT LINE』内で、番組審議会の内容を放送。


